

牢牢把握高质量发展 这个首要任务

——以习近平同志为核心的党中央引领中国经济稳中求进开新局

万物复苏的春天,正是踔厉奋发的时节。

国内生产总值同比增长4.5%,社会消费品零售总额同比增长5.8%,全国固定资产投资同比增长5.1%,货物进出口总额同比增长4.8%……4月18日公布的中国经济2023年首季成绩单,展现中国经济在高质量发展中复苏向好的良好态势。

“牢牢把握高质量发展这个首要任务”“在强国建设、民族复兴的新征程,我们要坚定不移推动高质量发展”——习近平总书记的重要指示坚定明晰。

奋进在全面贯彻党的二十大精神开局之年,以习近平同志为核心的党中央带领全党全国人民,坚持稳中求进工作总基调,加快构建新发展格局,

着力推动高质量发展,更好统筹发展和安全,促进经济运行整体好转,推动中国经济巨轮乘风破浪、稳健前进,为全面推进中国式现代化提供更加强劲的发展动力。

(全文详见云邵阳新闻客户端)



2023 上海车展开幕

4月18日,以“拥抱汽车行业新时代”为主题的2023第二十届上海国际汽车工业展览会(简称:2023上海车展)在国家会展中心(上海)开幕,共吸引全球1000多家企业参展,展出总面积超过36万平方米。图为观众在一汽展台上体验智能座舱。
新华社记者 陈建力 摄

外交部发言人驳斥七国集团外长会联合声明涉华内容

新华社北京4月18日电(记者 马卓言)针对七国集团外长会联合声明涉华内容,外交部发言人汪文斌18日指出,有关声明字里行间充斥着傲慢、偏见和反华遏华的险恶用心。中方对此表示强烈不满和坚决反对,并已向会议主办国日本方面提出严正交涉。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,七国集团在日本召开外长会并发布联合声明,再次确认台海和平稳定的重要性,对东海、南海、涉疆、涉藏等问题表明关切,敦促中方确保透明、可预测、公正的营商环境。中方对此有何评论?

“七国集团外长会无视中方严正立场和客观事实,粗暴干涉中国内政,恶意污蔑抹黑中国,有

关声明字里行间充斥着傲慢、偏见和反华遏华的险恶用心。”汪文斌说,“中方对此表示强烈不满和坚决反对,并已向会议主办国日本方面提出严正交涉。”

汪文斌说,台湾是中国领土神圣不可分割的一部分,一个中国原则是维护台海和平稳定的定海神针,要真正维护台海和平就必须明确反对和制止任何“台独”行径。

汪文斌说,香港、新疆、西藏事务纯属中国内政,绝不容任何外部势力以任何名目、任何方式干涉。当前东海、南海局势总体保持稳定,相关国家应切实尊重地区国家维护和平稳定的努力,停止挑拨地区国家关系、制造阵营对抗。

汪文斌表示,作为全球最具活力和潜力的市场之一,中国始终致力于为外国投资者营造稳定、公平、透明、可预期的投资营商环境。七国集团一些成员无视市场经济和公平竞争原则,泛化、滥用国家安全概念,极尽无理打压别国企业之能事,没有任何资格对中国说三道四。

汪文斌说,中国作为负责任大国,坚定践行《联合国宪章》和国际法基本原则,致力于构建人类命运共同体。“我们再次敦促七国集团反躬自省自家的的问题,摒弃冷战思维和意识形态偏见,不要昧于世界大势和时代潮流,不要再居高临下对他国指手画脚,停止粗暴干涉别国内政,停止人为制造国际社会的对立和分裂。”

20日天宇上演日全环食 我国局地可观赏日偏食

线被遮挡住,因此看起来好像是太阳的一部分或全部消失了。日全食、日环食和日偏食是公众所熟知的三种类型。

比较遗憾的是,我国只有极少数地区能看到被月亮“吃了”

一个小边的日偏食,这些地区仅限于极东南的陆地和岛屿,包括浙江、福建、广东的沿海地区,海南、香港、澳门、台湾、东海和南海等极少数地区。

工伤保险知识知多少? ④

职工发生工伤后该怎么办?

简要办事提示:

(1)工伤认定。职工发生事故伤害或者按照职业病防治法规定被诊断、鉴定为职业病,所在单位应当自事故伤害发生之日或者被诊断、鉴定为职业病之日起30日内,向统筹地区社会保险行政部门提出工伤认定申请。遇有特殊情况,经报社会保险行政部门同意,申请时限可以适当延长。

用人单位未按前款规定提出工伤认定申请的,工伤职工或者其近亲属、工会组织在事故伤害发生之日或者被诊断、鉴定为职业病之日起1年内,可以直接向用人单位所在地统筹地区社会保险行政部门提出工伤认定申请。用人单位未在本条第一款规定的时限内提交工伤认定申请,在此期间发生符合本条例规定的工伤待遇等有关费用由该用人单位负担。

提出工伤认定申请的同时,应当按照《工伤保险条例》第十八条规定,提交相关申请材料,具体包括:工伤认定申请表、与用人单位存在劳动关系(包括事实劳动关系)的证明材料、医疗诊断证明或者职业病诊断证明书(或者职业病诊断

鉴定书)等。

(2)工伤医疗。职工因工作遭受事故伤害或者患职业病进行治疗,享受工伤医疗待遇。职工治疗工伤应当在签订服务协议的医疗机构就医,情况紧急时可以先到就近的医疗机构急救。参保职工治疗工伤所需费用按规定从工伤保险基金支付。

(3)工伤康复。工伤职工到签订服务协议的医疗机构进行工伤康复的费用,符合规定的,从工伤保险基金支付。

(4)劳动能力鉴定。职工发生工伤,经治疗伤情相对稳定后存在残疾、影响劳动能力的,应当进行劳动能力鉴定。劳动能力鉴定由用人单位、工伤职工或者其近亲属向设区的市级劳动能力鉴定委员会提出申请,并提供工伤认定决定和职工工伤医疗的有关资料。

(5)工伤保险待遇。职工受到事故伤害或者经诊断、鉴定为职业病经认定为工伤后,按照《工伤保险条例》规定享受各项工伤保险待遇。工伤保险待遇包括工伤医疗期间待遇、鉴定伤残级别后一次性发放的待遇和定期发放的待遇及因工死亡待遇等。

公告

邵阳市侨飞城市环境管理有限公司:
张来英(唐林乔之妻)以你单位为用工主体向我局提出工伤认定申请。我局直接送达和通过EMS送达《协助调查通知书》《举证通知书》未果,为保证工伤认定工作正常进行,依法维护双方当事人的合法权益,请你单位自公告后60日内,到邵阳市人力资源和社会保障局(湖南省邵阳市资江北路望江楼旁,联系电话0739-5026029)领取该文书,逾期视为送达。
邵阳市人力资源和社会保障局
2023年4月18日

遗失公告

因办公室搬迁,邵阳市大诚招标代理有限公司遗失2020年5月以前的财务资料(报表、凭证、账簿等),邵阳市大诚拍卖有限公司遗失2020年5月以前的财务资料和拍卖资料(报表、凭证、账簿等)。
特此声明。
邵阳市大诚招标代理有限公司
邵阳市大诚拍卖有限公司
2023年4月18日

公告

因邵阳市民办学校分类登记工作需要,结合隆回县市场监督管理局核名指导意见,经学校董事会决议,现将“隆回县华星职业技术学校”学校名称变更为“隆回县华星职业技术学校有限公司”。
特此公告!
隆回县华星职业技术学校
2023年4月18日

注销公告

邵阳市政府采购管理办公室、邵阳市乡镇财政管理局、邵阳市财政国库管理局、邵阳市会计核算局依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,注销后,由邵阳市财政局承接其资产和债权债务,并负责处理各项遗留问题。
特此公告。
邵阳市财政局
2023年4月19日

创建全国文明城市公益宣传

清正廉洁

一身正气两袖清风
一尘不染克己奉公



邵阳日报社宣